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Nuevo Alfa Romeo Giulia Quadrifoglio con transmisión automática de 8 velocidades

· Esta nueva caja de cambios permite que el Giulia QV acelere de 0-100 km/h en 3,9 segundos y alcance una velocidad máxima de 307 km/h
· En el Modo RACE, la transmisión es capaz de realizar los cambios de marcha en solo 150 milisegundos

Alcalá de Henares, 8 de septiembre de 2016

Desde finales del mes de julio, ya se aceptan órdenes de pedido del nuevo Alfa Romeo Giulia Quadrifoglio equipado con la nueva transmisión automática de 8 velocidades que, junto con el potente motor de gasolina 2.9 Biturbo de 510 CV fabricado en aluminio, asegura un rendimiento excepcional: una velocidad máxima de 307 km/h, una aceleración de 0 a 100 km/h en sólo 3,9 segundos y un par máximo de 600 Nm a 2.500 rpm. 

100% italiano, el nuevo Giulia representa el nuevo paradigma de Alfa Romeo y la máxima expresión de "La mecánica de las emociones”. Ahora, el Giulia Quadrifoglio, el más potente y equipado, incorpora la caja de cambios automática ZF de 8 velocidades con una calibración que le permite realizar los cambios de marcha en tan sólo 150 milisegundos, en el modo “RACE”. La transmisión está equipada con un embrague "lock-up" que proporciona al conductor una fuerte percepción de la recuperación una vez que la marcha está engranada.

[bookmark: _GoBack]Además, la nueva caja de cambios automática es capaz de, en función del modo elegido en el selector DNA, optimizar la fluidez, la comodidad y la facilidad de conducción en todas las condiciones de uso, incluido en ciudad, mejorando las cifras de consumo de combustible y emisiones de CO2 de la versión manual. Las levas de cambio de aluminio, ancladas a la columna de dirección, son de serie. 

El Giulia Quadrifoglio con la transmisión automática de 8 velocidades está disponible a partir de 89.100 euros y representa el tope de la gama Giulia que comienza a partir de 33.150 euros. 

 El nuevo techo panorámico llega a la gama

Además, a partir de septiembre ya se puede solicitar el nuevo techo panorámico de cristal oscurecido, el cual mejora la imagen y la comodidad del coche. Con un precio de 1.700 euros, el nuevo techo está disponible para los niveles de acabado Giulia y Super. 

Para más información:

Marta Martin
FCA Press Manager

Tel. +34 918 853 480 - +34 660 807 439
E-mail: marta.martin@fcagroup.com


WEB DE PRENSA: http://www.alfaromeopress.es/
CANAL YOUTUBE: https://www.youtube.com/user/alfaromeooficial
FACEBOOK: https://www.facebook.com/alfaromeo.espana.oficial
TWITTER: https://twitter.com/alfaromeo_es
WEB ALFA ROMEO EN ESPAÑA:  http://www.alfaromeo.es/
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