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· El refinado modelo italiano fue el coche oficial de la octava edición de esta gala de glamour y reconocimiento público a las mujeres más destacadas del año.

Alcalá de Henares, 27 de enero de 2017.- El nuevo Fiat 124 Spider fue uno de los grandes protagonistas de la gala de los Premio Mujer Hoy 2017, que acaban de celebrar su octava edición en un emplazamiento tan sofisticado como el del Casino de Madrid.

Mujer Hoy y  Mujerhoy.com llevan ocho años convocando estos premios con finalidad de reconocer a las mujeres más destacadas del ámbito de la cultura, la ciencia, el deporte...  Valorando el compromiso de Superación de barreras y de impacto social.

El nuevo Fiat 124 Spider, con sus elegantes y refinadas líneas, fue gran protagonista de esta noche de lujo y glamour, sirviendo como coche oficial del evento y dando la bienvenida a los invitados con sus esculturales formas en el recibidor del Casino.

Como en cada edición, la noche contó con la presencia de nombres de primera línea del mundo del espectáculo, la cultura o la política, como fue la Ministra Fátima Báñez. Este año, las premiadas fueron Carme Ruscalleda, Patricia Urquiola, Helena Rohner y Ana Rosa Quintana. Mientras que Ramón Campos recibió el premio al Compromiso Masculino.
	

Para más información:
Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Departamento Relaciones Externas y Prensa
Avenida de Madrid 15 - 28802 - Alcalá de Henares
+34 – 91.885.37.03/07
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