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FCA Spain lanza unas ofertas sin competencia en el Automobile Barcelona 2019

· [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Los asistentes al Salón se podrán beneficiar de unas condiciones de venta especiales en todas las marcas de FCA Spain.
	
[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]Alcalá de Henares, 13 de mayo de 2019.- FCA Spain quiere celebrar a lo grande los aniversarios de Fiat y Abarth con todos los asistentes al Automobile Barcelona 2019. Por ello, y hasta el próximo domingo 19 último día de la exposición, todas las marcas de FCA ofrecerán unas condiciones de venta especiales y muy ventajosas para aquellos clientes que se interesen en los modelos de Fiat, Abarth, Alfa Romeo, Jeep y Fiat Professional durante toda la semana. 

Estas son las principales ofertas de FCA Spain en el Automobile Barcelona 2019:
· Fiat: hasta un 40% de descuento y 10 años de garantía
· Abarth: hasta un 28% de descuento
· Alfa Romeo: 0% TAE en la financiación, 3 años de garantía , 3 años de mantenimiento y 3 años de asistencia en carretera gratuitos.
· Jeep (Campaña 4x4): 4 años de garantía / 4 años de asistencia en carretera / 4 años de mantenimiento y un tipo de interés reducido al 4%.
· Fiat Professional: hasta un 40% de descuento y 0% TAE en la financiación.

FCA Spain dispone de un espectacular stand con todas sus novedades en el pabellón 8 con un área total de 1.600 metros cuadrados y más de 50 vehículos entre exposición y flota de pruebas, así como un experto equipo comercial que estará disponible para atención al público durante todos los días de duración del Automobile Barcelona.


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.39.83 / 91.885.38.74
Email: fca@prensafcagroup.com
Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.fiatpress.es
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