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Nuevo Panda Waze, la evolución del coche urbano más social de la historia

· [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]Nuevos looks que en España se ofrecerá con el motor 1.2 de 51 KW (69 CV) y tracción delantera 4x2.
· Son seis los nuevos llamativos colores bitono de la carrocería, adornados con el emblema "Waze" y detalles en negro brillante en la placa protectora, las manillas de las puertas y las tapas de los retrovisores, además de las llantas bitono de 15 pulgadas. 
· El nuevo Panda Waze confirma la integración de la famosa aplicación de navegación Waze en la aplicación "Panda U-Connect". 

Alcalá de Henares, 27 de junio de 2019.- El nuevo Panda Waze, la evolución del coche urbano más social de la historia, aterriza en los concesionarios Fiat. El éxito de la primera versión, particularmente entre los jóvenes conductores, lanzada hace ya un año, se confirma por su contribución al aumento del 45 % en las ventas europeas de la versión Cross del Panda. No es casualidad que el Fiat Panda haya sido el coche urbano más vendido en Europa durante 15 años y el vehículo más vendido en Italia desde 2012.

La nueva edición especial se distingue por el emblema "Waze" en los guardabarros delanteros y una carrocería bitono disponible por primera vez.  El techo negro se puede combinar con los otros colores de la paleta, a saber, Blanco Gelato, Azul Giotto, Amarillo Sole, Gris Moda, Rojo Amore y Gris metalizado Colosseo. Marcando un sorprendente contraste con los exteriores, el automóvil luce nuevos detalles en negro brillante en la placa protectora, las manillas de las puertas y las tapas de los retrovisores. El look se complementa con llantas bitono de 15 pulgadas. Por otra parte, en el interior los asientos de tejido negro se caracterizan por costuras en blanco y verde para un estilo juvenil y dinámico.

La gama en España se ofrece con el motor de gasolina 1.2 de 51kw (69 CV) con caja de cambios manual y tracción delantera. El nuevo Panda Waze sigue aplicando una tecnología fácil de usar que ya se utilizó en 2018 en el primer coche urbano del segmento en ofrecer la integración de la famosa aplicación de navegación Waze en la aplicación "Panda U-Connect". Esta combinación digital, desarrollada por Mopar, la marca de FCA que se ocupa de los productos y servicios posventa para los vehículos del Grupo, se beneficia de una amplia gama de servicios incluidos en el precio del coche.

Navegación social, conectividad estilo Fiat y servicios Mopar
El nuevo Panda Waze incluye dos aplicaciones únicas para smartphone, Waze y "Panda U-Connect", que se pueden usar simultáneamente. La integración tiene la ventaja de brindar la oportunidad de seleccionar las estaciones de servicio más económicas o el centro de servicio más cercano indicado por Waze de forma fácil y rápida cuando se necesite repostar o, por ejemplo, si la presión de los neumáticos es baja. 

Waze es la aplicación de navegación gratuita que informa sobre el estado de la carretera en tiempo real a través de una comunidad activa de más de 115 millones de usuarios para poder identificar la mejor ruta y ahorrar tiempo durante los trayectos diarios.

"Panda U-Connect" es la aplicación que permite usar el teléfono como una extensión del automóvil, interactuando directamente con la pantalla del dispositivo. Alojada en un soporte específico del salpicadero, se puede usar la Radio U-Connect Mobile con total seguridad mientras se está conectado. Es posible usar una función de la aplicación para tomar fotos y vídeos a bordo y guardarlos directamente en la galería del smartphone listos para compartirlos con amigos. Además, la aplicación Panda U-Connect también cuenta con los servicios "Find myCar", para ayudar a recordar dónde está estacionado el vehículo, y "My Car" para verificar los parámetros del automóvil y llamar directamente al Centro de Atención al Cliente de Fiat. Por último, cuando se activa, la función "Objetc Reminder" recuerda al conductor que no deje las cosas en el automóvil al salir.

Finalmente, Mopar® Connect, el nuevo conjunto de servicios dedicados a la seguridad y el control remoto del vehículo, incluida la asistencia en caso de accidente y la ubicación del vehículo en caso de robo, también está disponible como opcional en el nuevo Panda Waze. Además, se pueden controlar varias funciones del vehículo de forma remota, como al exceder una velocidad preestablecida o al salir de una zona definida en el mapa, y controlar el bloqueo y desbloqueo de las puertas.

El nuevo Panda Waze cumple la misión real del modelo Fiat para hacer que las soluciones más inteligentes, que simplifican y mejoran la vida al volante, sean asequibles para todos.

Soluciones de financiación de FCA Bank para el nuevo Fiat Panda Waze
FCA Bank, el banco cautivo de Fiat Chrysler Automobiles y Crédit Agricole Consumer Finance, apoya las ventas de vehículos Fiat al proporcionar una amplia gama de soluciones de financiación para brindar a todos sus clientes la mejor experiencia posible. Cualquiera que desee conducir el nuevo Panda Waze con los nuevos detalles de color negro en el exterior puede optar por uno de los siguientes productos: Préstamo a plazos: financiación tradicional que permite al comprador pagar el vehículo durante un período prolongado de tiempo; Leasing y Contratos personales de compra: soluciones altamente flexibles con cuotas mensuales bajas y la posibilidad de elegir, al finalizar el contrato, si devolver, conservar o sustituir el automóvil por otro nuevo; Private Lease: una solución para los conductores que no desean ser propietarios del vehículo, con los costes e incertidumbres subsiguientes, que incluye una sola cuota mensual con los principales servicios de seguro, asistencia e infomovilidad. 
Todas las soluciones de FCA Bank están destinadas no solo a particulares, sino también a empresas y profesionales. Además, Leasys, filial de FCA Bank, ofrece soluciones de alquiler a largo plazo para una experiencia de conducción totalmente relajada.
Asimismo, FCA Bank ofrece una amplia gama de productos de seguros en combinación con el contrato de financiación, tanto para la protección del vehículo como para la protección personal, como el "Seguro de protección del crédito" que garantiza el reembolso de parte del préstamo en caso de sucesos repentinos e imprevisibles, como la pérdida de empleo. 
Estas soluciones de financiación y seguros están disponibles en la mayoría de los países europeos donde operan las compañías del Grupo FCA Bank. Todos estos productos son sumamente flexibles, para cumplir con todos los requisitos locales. 



Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.39.83 / 91.885.38.74
Email: fca@prensafcagroup.com
Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.fiatpress.es
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