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Cristina Rodríguez diseña su propio Fiat 500X

· La estilista y presentadora será imagen de la marca durante el presente año. Cristina Rodríguez personalizó su propio vehículo con un diseño inspirado en un vestido de lentejuelas, imprimiendo su carácter personal y vanguardista al modelo

Alcalá de Henares, 14 de marzo de 2016

La estilista de cine y presentadora de televisión Cristina Rodríguez, recogió el pasado 8 de marzo, en el Concesionario del grupo Fiat,  Motor Village Madrid, el modelo Fiat 500X diseñado por ella misma. 
La prolífica figurinista de cine, con tres nominaciones a los premios Goya y dilatada experiencia en los medios televisivos, será imagen de la marca durante el presente año, según convenio suscrito con el fabricante Italiano para la difusión de su Marca de vehículos seminuevos AutoExpert. 
Cristina Rodríguez personalizó su propio vehículo con un diseño inspirado en un vestido de lentejuelas, imprimiendo su carácter personal y vanguardista al modelo.  La estilista se convierte así en embajadora de la marca Italiana a la que la une la pasión por el diseño, la cultura italiana y el carácter innovador que imprime a todos sus trabajos. 
Amante de los viajes y las altas prestaciones, se mostró feliz de representar a esta Marca e impaciente por disfrutar del vehículo elegido y compartir con todos sus fans su experiencia.
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Para más información:

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Yamina Mohamed Acevedo
Tel.: +34 – 91.885.37.03

Dpto. Relaciones Externas y Prensa


También puedes seguirnos en http://www.fiatpress.es/
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