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El Fiat 500X que se sorteaba 
en PortAventura ya tiene dueña
· Susana González Gutiérrez fue la ganadora del Fiat 500X expuesto en PortAventura
· El Director de Marketing de Fiat España, D. Claudio Carpentieri, hizo entrega de las llaves a la ganadora 

Alcalá de Henares, 22 de marzo de 2016.- Durante los últimos meses, un Fiat 500X expuesto en PortAventura buscaba dueño. Cerca de 6.500 visitantes del parque temático y seguidores en redes sociales han participado en el sorteo de este modelo, que finalmente ya ha encontrado un nuevo propietario.

D. Claudio Carpentieri, Director de Marketing de Fiat España fue el encargado de hacer la entrega de llaves a Susana González Gutiérrez, ganadora del sorteo y nueva propietaria del Fiat 500X en las oficinas centrales de FCA.

[bookmark: _GoBack]Se trata de una nueva acción dentro del marco colaboración entre Fiat y PortAventura por el que los modelos de la marca italiana son el coche oficial del parque temático más grande de España y el tercero de Europa. El acuerdo, firmado en enero de 2015, tiene vigor hasta finales de 2016. Con ello, FCA Spain refuerza así su presencia en uno de los puntos estratégicos del ocio familiar en Europa, dado que el 62,5 % de los visitantes de PortAventura lo componen familias con hijos de hasta 12 años de edad. La elección de los modelos que representan a Fiat en parque es  acorde con este perfil, recurriendo a la gama más familiar que actualmente posee la marca, como el coqueto y espacioso FIAT 500L,  el versátil FIAT 500X y el  recién lanzado Fiat Tipo Sedan.
 
Para más información:

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Yamina Mohamed Acevedo
Tel.: +34 – 91.885.37.03

Dpto. Relaciones Externas y Prensa


También puedes seguirnos en http://www.fiatpress.es/
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