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Fiat y Abarth se preparan para pasar una noche con estilo en GQ San Jorge Juan

· El jueves 23 de junio, el madrileño barrio de Salamanca se pondrá a la última con San Jorge Juan, convirtiéndose en la noche con más estilo del año en la capital, con la revista GQ como anfitriona.
· Una noche mágica en la que Fiat y Abarth llenarán Madrid de estilo, moda y gastronomía en compañía del nuevo Fiat Spider 124.
· Podrás compartir tu experiencia, con tu familia y amigos, en el hashtag #tucomplementofiat que te permitirá entrar en un sorteo para disfrutar de un Fiat 500S durante todo un fin de semana.
[bookmark: _GoBack]
Alcalá de Henares, 22 de junio de 2016.- Por fin llega el esperado verano acompañado por la revista GQ, que el jueves 23 de junio volverá a juntarse con las marcas Fiat y Abarth para celebrar la octava edición de San Jorge Juan, de 20:00 a 00:00, que será incluso más especial que las anteriores. Los transeúntes vivirán experiencias únicas en esta noche de magia y ensueño. Como bien dice Giorgio Armani, “La moda es la mejor herramienta para ayudarnos a soñar.” 

La calle Jorge Juan permanecerá cerrada al tráfico desde la calle Serrano, hasta la calle Velázquez. Así, se podrá  disfrutar sin preocupaciones de una noche de tapas, cócteles de autor y moda masculina al ritmo de la mejor música actual.  Además, para aquellos que se hagan una foto junto al coche que mas les guste y la compartan en redes sociales con el hashtag #tucomplementofiat podrán participar en un sorteo para disfrutar de un Fiat 500S durante un fin de semana completo.

El nuevo Fiat Spider 124 será el protagonista de la velada. Junto a la estrella de la noche, los Fiat 500S, 500X y el nuevo Abarth 595 tampoco faltarán a esta celebración, ya uno de los clásicos de la noche madrileña con la llegada del verano.


Para más información:

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Yamina Mohamed Acevedo
Tel.: +34 – 91.885.37.03

Dpto. Comunicación y Relaciones Institucionales

También puedes seguirnos en http://www.fiatpress.es/
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