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Llega el nuevo Fiat 500L City Cross

•	Aspecto de crossover urbano para los entusiastas de las aventuras por la ciudad. 
•	El alma Cross más urbano del 500L con acabados negros para resaltar su carácter dinámico y urbano. 
•	Amplio equipamiento de serie: llantas de aleación de 17", climatizador manual, control de crucero y Uconnect™ HD LIVE radio con pantalla táctil. 
•	Disponible con los motores de gasolina 1.4 16v de 70kw (95 CV) y 1.4 Tjet 88kw (120cv). Completa la oferta el motor diésel 1.3 16V MultiJet de 70kw (95 CV), también disponible con cambio Dualogic. 
•	El 500L City Cross amplía la gama del nuevo 500L que, en tan solo unos meses después de su lanzamiento ya está obteniendo un gran éxito. 
•	Nuevo 500L City Cross 1.4 16v 70 kW (95 CV) desde 13.600 € (incluye promoción y financiación con FCA Capital)

Alcalá de Henares, 29 de septiembre de 2017.- La próxima semana, en los concesionarios oficiales de la marca Fiat, ya se podrá pedir el nuevo Fiat 500L City Cross con el que “evadirse” de la rutina diaria y sumergirse en emocionantes aventuras urbanas. Se amplía así la gama del nuevo 500L que se ha renovado recientemente, para llegar a ser aún más 500, dinámico y conectado. Características que, gracias a una combinación única de espacio y personalidad, consolidarán su indiscutible liderazgo europeo que, cinco años después del lanzamiento del modelo, no ha dejado nunca de reforzarse.

[bookmark: _GoBack]Tan sólo unos pocos meses después del lanzamiento del nuevo 500L, ya está demostrando ser un gran éxito, la gama se enriquece con la nueva versión City Cross que satisface a los clientes que buscan un crossover urbano. Su personalidad de crossover se demuestra en varios elementos exteriores, como los parachoques específicos con placa protectora, la parrilla delantera y la alineación elevada 25 mm. La impresión general se vuelve incluso más deportiva con los nuevos elementos de color negro como las llantas de aleación de 17", las tapas de los retrovisores, el techo en contraste, disponible como opcional, y las molduras laterales y traseras. 

El Nuevo 500L City Cross está disponible en 9 colores, pastel o metalizados, pero el color de carrocería que más lo hace Cross, es sin lugar a dudas, el nuevo Naranja Sicilia en combinación con el elegante techo negro y con los numerosos elementos del mismo color presentes en el City Cross. 

Interiores con un carácter juvenil y funcional, donde destacan la envolvente franja del salpicadero, disponible en negra o blanca, y los ergonómicos asientos de tapicería negra  con costuras blancas y logo “500”.

A una fuerte caracterización estética le corresponde un amplio equipamiento de serie: ABS, ESP, 6 airbags, climatizador manual, control de crucero, volante multifunción de techno piel, pantalla táctil en color TFT de 3’5", radio Uconnect™ HD LIVE con Bluetooth y comandos de voz, asiento trasero partido 60/40 y luces DRL de LED. Además, como opcional, el cliente puede equipar su 500L City Cross con el innovador UconnectTM HD Live con pantalla táctil de 7" de alta resolución, disponible siempre con sistema Apple Car Play y compatibilidad con Android AutoTM. 

El nuevo Fiat 500L City Cross se puede equipar con los motores que mejor se adapten a las necesidades específicas del cliente: los motores de gasolina 1.4 16V de 70kw (95 CV) y 1.4 TJet de 88kw (120 CV). Completa la oferta el motor diésel 1.3 16V MultiJet de 70kw (95 CV), también disponible con cambio Dualogic. Todos los propulsores cumplen la normativa Euro 6 y aseguran una excelente relación entre prestaciones y consumo.

Por último, hay disponibles exclusivos pack diseñados específicamente con los que cada cliente podrá personalizar, aún más, su 500L City Cross destacando sus características de conectividad, confort y seguridad.

Tarifa de precios:

Nuevo 500L City Cross 1.4 16v 70 kW (95 CV) 18.070 €
Nuevo 500L City Cross 1.4 T-Jet 16v 88 kW (120 CV) 19.320 €
Nuevo 500L City Cross 1.3 16v Multijet II 70 kW (95 CV) Start&Stop 20.170 €
Nuevo 500L City Cross 1.3 16v Multijet II 70 kW (95 CV) Start&Stop AUTO 21.170 €




Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Emai: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.fiatpress.es
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